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Începe a doua etapă de înscriere în învățământul primar 

 

 
Conform calendarului înscrierii în învățământul primar, pentru anul școlar viitor, 2025-2026, 

în aceste zile se va derula a doua etapă din acest proces, pe locurile disponibile, în baza unei proceduri 

specifice de repartizare elaborate de Inspectoratul Școlar Județean Bacău.  

 

Astfel, între 23 - 29 mai 2025 se depun/transmit cererile-tip de înscriere la secretariatul unității 

de învățământ, aflată pe prima poziție dintre cele trei opțiuni exprimate pentru etapa a doua, de către 

părinții copiilor care nu au fost cuprinși în nicio unitate de învățământ în etapa anterioară sau care nu 

au participat la prima etapă. 

În perioada 30 mai - 5 iunie 2025 va avea loc validarea cererilor-tip de înscriere la unitatea 

de învățământ aflată pe prima poziție în opțiunile privind înscrierea copiilor. 

Între 6 iunie și 11 iunie 2025  la nivelul unităților de învățământ se vor procesa toate aceste 

cereri-tip de înscriere depuse de părinți/tutori legal instituiți/reprezentanți legali, aplicând procedura 

specifică elaborată de inspectoratul școlar, pe baza criteriilor generale și a celor specifice de 

departajare, în limita locurilor disponibile, și se vor completa în aplicația informatică datele din 

cererile-tip de înscriere pentru candidații înscriși în această etapă.  

Pe 12 iunie 2025 se va afișa, la fiecare unitate de învățământ, lista finală ce va cuprinde toți 

copiii înscriși în clasa pregătitoare.  

 

La nivelul județului Bacău, după prima etapă de înscriere în învățământul primar, pe 

cele 5.453 de locuri disponibile au fost înscriși 4.609 copii în prima etapă, ceea ce înseamnă că 

pentru această a doua etapă de înscriere au mai rămas libere 844 de locuri. 

 

Va fi organizată și o a treia etapă de înscriere, în perioada 1-2 septembrie 2025, când se vor 

soluționa, de către Inspectoratul Școlar Județean Bacău, și cererile depuse de părinții copiilor care nu 

au fost înscriși la nicio unitate de învățământ, în cele două etape, dar și oricare alte situații referitoare 

la înscriere în învățământul primar, în interesul superior al copilului.  

În data de 3 septembrie se vor afișa, la fiecare unitate de învățământ, elevii distribuiți în 

fiecare clasă pregătitoare.  

 

În perioada înscrierilor și până la sfârșitul acestora, la nivelul Inspectoratului Școlar Județean 

Bacău este disponibil un număr de telefon de tip telverde, unde părinții pot suna pentru a primi, gratuit, 

informațiile de care au nevoie pentru înscrierea copiilor. Acest număr de telefon este 0.800.816.234, 

disponibil în fiecare zi lucrătoare de luni până joi, între orele 8.00-16.30, și vineri, între 8.00-14.00. 

 

Inspector școlar general, 

prof. Ana Maria Egarmin 
 

 

Consilier IA, 

Roxana Cerghici 
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